

## Первый день школьного лагеря «День детства!»



Наступило долгожданное лето. Вновь двери нашей школы открыты для встречи с учениками. Для ребят организован школьный детский оздоровительный лагерь «Алые пруса».

Ранним утром наша школа наполнилась детским смехом и веселым шумом. Организационная линейка открыла наш лагерь. Веселой, дружной гурьбой все ребята пошли на утреннюю зарядку, потом отправились на завтрак - так начался наш

первый лагерный день.

После завтрака были проведены тематические беседы и инструктажи по правилам дорожного движения, по пожарной и антитеррористической безопасности, по правилам соблюдения безопасности на водных объектах и другие.

Затем отряды отправился на праздничное мероприятие, посвящённое Международному дню защиты детей.

На протяжении всего дня ребята играли в различные игры на сплочение, с большим удовольствием пели, танцевали. Весело и радостно прошёл первый день в детском пришкольном лагере.

После веселой и развлекательной программы ребят ждал вкусный обед и минутка отдыха.

Первый день в лагере для ребят прошёл интересно.





